PRESS RELEASE



報道関係各位

2024年11月7日

株式会社ウィルズ

創立 20 周年を記念した会員登録キャンペーンを実施いたします ~10 人に1人が当たる。キャッシュバックキャンペーン~

投資家と上場企業を結ぶ IR 支援カンパニーである株式会社ウィルズ(本社:東京都港区、代表取締役社長:杉本 光生、以下「ウィルズ」)が提供するポイント制株主優待と株主情報の電子化サービスを融合させたデジタル株主管理プラットフォーム「プレミアム優待倶楽部 PORTAL」において、初めてプレミアム優待倶楽部 PORTAL サイトに会員登録し、初めて WILLs Coin をご利用された方を対象にキャッシュバックキャンペーンを実施いたします。ぜひ、この機会にお得な WILLs Coin 交換をご利用ください。

■キャンペーン企画の概要

1)ユーザー登録期間

2024年11月1日(金)以降

2)WILLsCoin利用期間

2024年11月11日(月)00時00分 ~ 2024年12月13日(金)24時00分

3)抽選及びキャッシュバック予定

2025年1月以降

4)注意事項

- ・キャンペーン内容および条件は予告なく変更される場合があります。
- ・当選結果は、当選者への個別連絡およびポータルサイトでのキャンペーン結果の掲載を予定しています。
- ・本キャンペーンの当選者には、現金ではなくWILLsCoinの割り戻しをおこないます。

以上

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ウィルズ PR 事務局 担当:杉浦、廣内、小松

TEL:070-4303-7300(杉浦)、090-6001 - 1395(小松) mail:wills-pr@kyodo-pr.co.jp 過去のリリースはこちらから https://www.wills-net.co.jp/news/

◆株式会社ウィルズについて

株式会社ウィルズ(英名:WILLs Inc.)は、国内のべ 600 社の上場企業に、国内外機関投資家及び個人投資家を対象としたマーケティングプラットフォームを提供しております。

中核サービスであるプレミアム優待倶楽部(https://portal.premium-yutaiclub.jp/)は、ブロックチェーン技術を活用した株主優待共通コイン(WILLsCoin)と電子議決権行使プラットフォーム(WILLsVote)を通して、金融市場と上場企業の対話を促進し、顧客企業の企業価値最大化を目指します。

事業の詳細は、次のウェブサイトをご参照ください。(https://www.wills-net.co.jp/)

